
Ha a keresett ABCD négyszög oldalai a, b, c, d, akkor eme egyenesek egyenletei:

(1) a ≡ y = −x+ 7

(2) b ≡ y =
x

2
+ 1

(3) c ≡ y = −

3

2
x+ 21

(4) d ≡ y =
7

4
x+

3

2

az A pont koordinátáit az (1) és (4) egyenletb®l kapjuk:

A . . . ξ1 = 2; η1 = 5.

A B koordinátáit az (1) és (2) egyenlet adja:

ξ2 = 4; η2 = 3.

A C koordinátáit a (2) és (3) adja:
ξ3 = 10; η3 = 6.

és végül D koordinátái (3) és (4)-b®l:
ξ4 = 6; η4 = 12.

A négyszög területe:

TABCD� = TABC△ + TCDA△ =
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[(ξ1 − ξ3)(η2 − η4) + (ξ2 − ξ4)(η3 − η1)] = 35

területegység.

(Szombathy János, Fiume.)
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